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ACOMPANHAMENTO DE SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 09/11/2020 

SESSÃO ASSISTIDA ONLINE 

RESPONSÁVEL PELO ACOMPANHAMENTO DA SESSÃO: Francine Bassani 

INÍCIO DA SESSÃO:  TÉRMINO DA SESSÃO:  

PÚBLICO PRESENTE NAS GALERIAS DA CÂMARA:  

VEREADOR NO PLENÁRIO ENTRADA SAÍDA 

CELSO CIESLAK   

DANIEL MILLA   

DIVO   

MINGO   

EDUARDO KALINOSKI   

PASTOR EZEQUIEL   

FELIPE PASSOS   

GEORGE LUIZ DE OLIVEIRA   

GERALDO STOCCO   

SARGENTO GUIARONE   

FLORENAL   

JORGE DA FARMÁCIA   

DR. ZECA   

DR. MAGNO   

MAURÍCIO SILVA   

PAULO BALANSIN   

PIETRO   

RICARDO ZAMPIERI   

PROFESSORA ROSE   

RUDOLF POLACO   

SEBASTIÃO MAINARDES JUNIOR   

VINÍCIUS CAMARGO   

VALTÃO   

Obs.: os Vereadores descritos acima constam conforme os parlamentares ativos que estão no site da Câmara 

Municipal de Ponta Grossa. 

 

COMUNICAÇÃO PARLAMENTAR 

Representante da Polícia Civil do Estado do Paraná utilizou a Tribuna. 

VEREADOR GEORGE LUIZ DE OLIVEIRA: declinou o uso da palavra. 

VEREADOR JORGE DA FARMÁCIA: não se encontra em sessão. 

VEREADOR FLORENAL: declinou o uso da palavra. 

VEREADOR PASTOR EZEQUIEL: declinou o uso da palavra. 

VEREADOR DR. MAGNO: declinou o uso da palavra. 

VEREADOR VINICIUS CAMARGO: declinou o uso da palavra. 

VEREADOR EDUARDO KALINOSKI: declinou o uso da palavra. 

 

 

Câmara Municipal de Ponta Grossa 
               Estado do Paraná     
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DEPARTAMENTO DO PROCESSO LEGISLATIVO 

ORDEM DO DIA 09/11/2020   -   SESSÃO ORDINÁRIA 

 

EM REGIME DE URGÊNCIA 

EM SEGUNDA DISCUSSÃO 

 

DO PODER EXECUTIVO 

Projeto de Lei Ordinária nº 258/2020: 

Altera a Lei nº 12.850, de 24/07/2017. 

 
VOTAÇÃO SIMBÓLICA: 20 FAVORÁVEIS – 0 CONTRÁRIOS – 0 ABSTENÇÕES 

_________________________________________________________________________ 

 

EM SEGUNDA DISCUSSÃO 
 

DO VEREADOR SGT. GUIARONE JÚNIOR 

Projeto de Lei Ordinária nº 169/2020: 

Denomina de Cabo PM WELINTON RAFAEL MOREIRA a Rua “L” do Loteamento Campo Real, Bairro 

Cará-Cará, nesta cidade. 

 
VOTAÇÃO SIMBÓLICA: 20 FAVORÁVEIS – 0 CONTRÁRIOS – 0 ABSTENÇÕES 

_________________________________________________________________________ 

 

DA VEREADORA PROFESSORA ROSE 

Projeto de Lei Ordinária nº 176/2020: 

Institui o "Dia Municipal de Conscientização da Mielomeningocele”. 

 
VOTAÇÃO SIMBÓLICA: 21 FAVORÁVEIS – 0 CONTRÁRIOS – 0 ABSTENÇÕES 

_________________________________________________________________________ 

 

DO VEREADOR PAULO BALANSIN 

Projeto de Lei Ordinária nº 231/2020: 

Concede Título de Cidadão Honorário de Ponta Grossa ao Senhor OSMAR DA SILVA PEREIRA. 

 
VOTAÇÃO NOMINAL: 22 FAVORÁVEIS – 0 CONTRÁRIOS – 0 ABSTENÇÕES 

_________________________________________________________________________ 

 

DO PODER EXECUTIVO 

Projeto de Lei Ordinária nº 244/2020: 

Autoriza o Poder Executivo a alienar os imóveis que menciona, e dá outras providências. 

 
VOTAÇÃO NOMINAL: 22 FAVORÁVEIS – 1 CONTRÁRIO – 0 ABSTENÇÕES 

_________________________________________________________________________ 

 

DO PODER EXECUTIVO 

Projeto de Lei Ordinária nº 264/2020: 

Altera a Lei nº 6.329, de 16/12/1999, conforme especifica. 
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VOTAÇÃO NOMINAL: 22 FAVORÁVEIS – 1 CONTRÁRIO – 0 ABSTENÇÕES 

_________________________________________________________________________ 

 

EM PRIMEIRA DISCUSSÃO 
 

DO VEREADOR GERALDO STOCCO 

Projeto de Lei Ordinária nº 140/2020: 

Dispõe sobre a obrigatoriedade de publicação no site oficial e Portal da Transparência da Prefeitura, as 

informações sobre a aplicação de recursos derivados de multas de trânsito no âmbito do Município de Ponta 

Grossa e dá outras providências. 

 

PARECERES:  CLJR     - Pela admissibilidade, nos termos do Substitutivo Geral em apenso 

                         CFOF    - Favorável, nos termos do Substitutivo Geral da CLJR 

                         COSPTTMUA   - Favorável, nos termos do Substitutivo Geral da CLJR 

 
VOTAÇÃO SIMBÓLICA: 22 FAVORÁVEIS – 0 CONTRÁRIOS – 0 ABSTENÇÕES 

_________________________________________________________________________ 

 

DO PODER EXECUTIVO 

Projeto de Lei Ordinária nº 243/2020: 

Altera a Lei nº 9.949, de 14/07/2009, conforme especifica. 

 

PARECERES:  CLJR     - Pela admissibilidade 

                         COSPTTMUA   - Favorável 

 
VOTAÇÃO NOMINAL: 22 FAVORÁVEIS – 0 CONTRÁRIOS – 0 ABSTENÇÕES 

_________________________________________________________________________ 

 

DO PODER EXECUTIVO 

Projeto de Lei Ordinária nº 252/2020: 

Altera a Lei nº 8.431, de 29/12/2005. 

 

PARECERES:  CLJR     - Pela admissibilidade 

                         CFOF    - Favorável 

                         COSPTTMUA   - Favorável 

 
VOTAÇÃO NOMINAL: 23 FAVORÁVEIS – 0 CONTRÁRIOS – 0 ABSTENÇÕES 

_________________________________________________________________________ 

 

EM DISCUSSÃO ÚNICA 
 

MOÇÕES 

 

Nº 584/2020 do Vereador VINICIUS CAMARGO,  

MOÇÃO DE APELO 

Dirigida ao Excelentíssimo Senhor MARCELO RANGEL CRUZ DE OLIVEIRA, Prefeito do Município de 

Ponta Grossa, para que autorize expressamente mediante respectiva sinalização a utilização das ciclovias e das 

ciclofaixas para patinação sobre rodas, especialmente nos parques como o Parque Lago de Olarias e o Parque 

Linear, nesta cidade. 
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Nº 585/2020 do Vereador VINICIUS CAMARGO,  

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida à equipe de pipeiros LOS PRIMOS pelo excelente trabalho realizado na atividade de soltar pipas. 

 

Nº 586/2020 do Vereador VINICIUS CAMARGO,  

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida à equipe de pipeiros CIA DA PIPA COMBATE pelo excelente trabalho realizado na atividade de 

soltar pipas. 

 

Nº 587/2020 do Vereador EZEQUIEL M. F. BUENO - PASTOR EZEQUIEL,  

MOÇÃO DE APLAUSO 

A ser encaminhada aos Veteranos Militares das Forças Armadas Brasileiras e das Forças Auxiliares, 

comemorado em outubro de 2020, a ser entregue ao Sr. Lucio Roberto Da Silva Barbosa e extensiva a todos 

os veteranos. 

 

Nº 588/2020 do Vereador EZEQUIEL M. F. BUENO - PASTOR EZEQUIEL,  

MOÇÃO DE APLAUSO 

A ser encaminhada aos Veteranos Militares das Forças Armadas Brasileiras e das Forças Auxiliares, 

comemorado em outubro de 2020, a ser entregue ao Sr. Raphael Antônio De Mattos e extensiva a todos os 

veteranos. 

 

Nº 589/2020 do Vereador EZEQUIEL M. F. BUENO - PASTOR EZEQUIEL,  

MOÇÃO DE APLAUSO 

A ser encaminhada aos Veteranos Militares das Forças Armadas Brasileiras e das Forças Auxiliares, 

comemorado em outubro de 2020, a ser entregue ao Sr. Alceu Pinto e extensiva a todos os veteranos. 

 

Nº 590/2020 do Vereador EZEQUIEL M. F. BUENO - PASTOR EZEQUIEL,  

MOÇÃO DE APLAUSO 

A ser encaminhada aos Veteranos Militares das Forças Armadas Brasileiras e das Forças Auxiliares, 

comemorado em outubro de 2020, a ser entregue ao Sr. Odorico Dias De Góes e extensiva a todos os veteranos. 

 

Nº 591/2020 do Vereador PIETRO ARNAUD,  

MOÇÃO DE APOIO  

Às doulas que atuam em Ponta Grossa, para que sejam autorizadas pelo Poder Executivo a adentrar nos 

hospitais e possam realizar seu brilhante trabalho.   

 

Nº 592/2020 do Vereador FELIPE PASSOS,  

MOÇÃO DE APELO 

Dirigida ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Ponta Grossa, para que implemente a devida 

acessibilidade no Olho D'Água de São João Maria. 

 
MOÇÕES APROVADAS – 9 

VINICIUS CAMARGO: 3 
PASTOR EZEQUIEL: 4 
PIETRO ARNAUD: 1 
FELIPE PASSOS: 1 

 

 

INDICAÇÕES 
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Nº 2088/2020 do Vereador PIETRO ARNAUD - Indico à Mesa Executiva, de acordo com o que faculta o 

artigo 107 do Regimento Interno da Câmara, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, Marcelo Rangel de Oliveira (PSDB), para que determine ao 

departamento competente da Municipalidade, o conserto e manutenção completos, incluindo a realização de 

patrolamento e cascalhamento na Rua Abatia, localizada na Palmeirinha.  

 

Nº 2089/2020 do Vereador JOSÉ CARLOS S. RAAD - DR. ZECA -  Indico à Mesa Executiva, nos termos do 

art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da 

municipalidade, providências objetivando a implantação de um Ponto de Ônibus na Rua Leopoldo Guimarães  

da Cunha 1551 em frente ao condomínio  Parque dos Franceses, Olarias, nesta cidade. 

 

Nº 2090/2020 do Vereador JORGE R. MAGALHÃES - JORGE DA FARMÁCIA - Indico à Mesa Executiva, 

de acordo com o que faculta o art. 107, do Regimento Interno (Resoluçãon°301), após a manifestação do 

Soberano Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, Marcelo Rangel Cruz de 

Oliveira determine junto aos departamentos competentes da Administração Municipal, providências 

objetivando ”MELHORIA DE VIA” na Rua Recanto dos Papagaios - Gralha Azul, nesta. 

 

Nº 2091/2020 do Vereador GERALDO STOCCO, Senhor Presidente - Indico à Mesa Executiva, nos termos 

do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da 

municipalidade, que tome providências objetivando a substituição de lâmpadas que se encontram queimadas 

na Rua Corrupião, quadra do número 134, Colonia Dona Luiza/Colinas Verdes. 

 

Nº 2092/2020 do Vereador GERALDO STOCCO, Senhor Presidente - Indico à Mesa Executiva, nos termos 

do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da 

municipalidade, que tome providências objetivando a substituição de lâmpadas que se encontram queimadas 

na Rua Theodoro Kluppel, esquina com Rua Ermelino de Leão e na quadra seguinte. 

 

Nº 2093/2020 do Vereador PIETRO ARNAUD - Indico à Mesa Executiva, de acordo com o que faculta o 

artigo 107, do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal, Marcelo Rangel de Oliveira, para que determine aos departamentos competentes 

da Municipalidade a realização do conserto dos buracos localizados na Rua Nossa Senhora Santana, 

Pinheirinhos, próxima a Ambev. 

 

Nº 2094/2020 do Vereador PAULO BALANSIN -  Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal 

de Ponta Grossa - Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação 

do Soberano Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para que Sua Excelência 

determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a instalação de 

redutores de velocidade - do tipo lombada estendida - na Rua Carlos de Carvalho, n°440, São Francisco. É 

solicitação visa garantir maior segurança aos munícipes da região. Essas são as razões pelas quais apresentamos 

esta Proposição, aguardando a compreensão e apoio dos Nobres Pares para a sua aprovação. 

 

Nº 2095/2020 do Vereador MAGNO ZANELLATO - DR. MAGNO - Indico à Mesa Executiva, nos termos do 

art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da 

municipalidade, providências objetivando com urgência a troca de lâmpadas no poste de iluminação pública, 

na Rua Praia Barra Sul frente ao número 83, no Bairro Do Dom Bosco, nesta cidade. 
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INDICAÇÕES APROVADAS – 8 

PIETRO ARNAUD: 2 
DR. ZECA: 1 

JORGE DA FARMÁCIA: 1 
GERALDO STOCCO: 2 
PAULO BALANSIN: 1 
DR. MAGNO: 1 

 

 

DEPARTAMENTO DO PROCESSO LEGISLATIVO, em 06 de novembro de 2.020. 

 

Ver. DANIEL MILLA FRACCARO                      Ver. FLORENAL SILVA 

         Presidente                                                         1º Secretário 

 

PEQUENO EXPEDIENTE 

Vereadores declinaram o uso da palavra. 

 

ATA DA SESSÃO DISPONÍVEL EM:   

http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=ExpedienteTexto&ID=9&inExpedienteAta=2&dtRe

uniao=09/11/2020&tpReuniao=1&dsVerbete= 

ATA DA TRECENTÉSIMA DÉCIMA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

PONTA GROSSA, REALIZADA NO DIA NOVE DE NOVEMBRO DE DOIS MIL E VINTE. (XVII 

LEGISLATURA) 

Aos nove dias do mês de novembro de dois mil e vinte, no Plenário da Câmara Municipal de Ponta Grossa, 

reuniram-se os Senhores Vereadores, sob a presidência do Vereador Daniel Milla Fraccaro, secretariado pelos 

Vereadores Florenal Silva - Primeiro Secretário e  Jorge da Farmácia - Segundo Secretário, fazendo parte 

também da Mesa dos Trabalhos os Vereadores Sebastião Mainardes Júnior - Vice-Presidente e José Carlos S. 

Raad "Dr. Zeca" - Terceiro-Secretário, estando presentes os Vereadores Celso Cieslak, Divo, Mingo Menezes, 

Eduardo Kalinoski, Pastor Ezequiel Bueno, Felipe Passos, Geraldo Stocco, George Luiz de Oliveira, Sgt. 

Guiarone Júnior, Magno Zanellato, Maurício Silva, Paulo Balansin, Pietro Arnaud, Ricardo Zampieri, Rudolf 

Polaco, Professora Rose, Vinícius Camargo e Walter José de Souza - Valtão. À hora regimental o Senhor 

Presidente considerou abertos os trabalhos do dia, colocando em discussão e votação a Ata da sessão 

anteriormente realizada, a qual foi aprovada sem restrições. Em seguida foi procedida pelo Vereador Primeiro 

Secretário, a leitura do Expediente que se encontrava sobre a Mesa, constando do seguinte: DO SENHOR 

PREFEITO MUNICIPAL  - Mensagem nº 86/20 (Projeto de Lei nº 271/20), autoriza o Poder Executivo a alienar 

os imóveis que menciona e reverter os recursos para pagamento da contribuição previdenciária patronal. 

Mensagem nº 96/20 (Projeto de Lei nº 273/20), altera a Lei nº 6.329/1999. Of. nº 2324/20-GP, em atendimento 

ao Requerimento nº 372/20, de autoria do Vereador Sgt. Guiarone Júnior. DO VEREADOR FELIPE PASSOS 

- Projeto de Lei nº 269/20, dispõem sobre a criação do Programa "BIKE PG" no âmbito do Município de Ponta 

Grossa e dá outras providências. Projeto de Lei nº 270/20, institui a implantação de faixa de retenção e recuo 

exclusivo para bicicletas e motocicletas nas vias públicas equipadas com semáforos no Município de Ponta 

Grossa. DO VEREADOR VINÍCIUS CAMARGO - Projeto de Lei nº 272/20, promove alteração na Lei nº 

12.447, de 14/03/2016, conforme especifica. DO VEREADOR PASTOR EZEQUIEL BUENO - Moção de 

Aplauso nº 593/20, a IGREJA CRISTÃ MINISTÉRIO HERÓIS DA FÉ, na pessoa do Pastor Evan Messias Dos 

http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=ExpedienteTexto&ID=9&inExpedienteAta=2&dtReuniao=09/11/2020&tpReuniao=1&dsVerbete=
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=ExpedienteTexto&ID=9&inExpedienteAta=2&dtReuniao=09/11/2020&tpReuniao=1&dsVerbete=
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Santos Júnior, que está comemorando 10 anos de fundação da Igreja, no dia 04 de novembro de 2020. DO 

VEREADOR VINÍCIUS CAMARGO - Moção de Sugestão Legislativa nº 594/20, ao Excelentíssimo Senhor 

MARCELO RANGEL CRUZ DE OLIVEIRA, Prefeito do Município de Ponta Grossa, para realização de 

estudos e posterior encaminhamento de Projeto de Lei para instituir o Projeto "Sábado Gospel", nos termos da 

minuta em anexo. DA COMISSÃO PARLAMENAR DE INQUÉRITO, instituída através do Requerimento nº 

61/18, com a finalidade de investigar a observância da função social da propriedade de imóveis urbanos 

localizados no Município de Ponta Grossa - Requerimento nº 376/20, solicitando a prorrogação do prazo  pelo 

período de 90 (noventa) dias para a conclusão dos trabalhos e apresentação do relatório final. Colocado o mesmo 

em discussão e votação, foi aprovado. DA COMISSÃO ESPECIAL DE INVESTIGAÇÃO, constituída pelo 

Requerimento nº 188/19, com a finalidade de investigar o possível desvio de combustível na Secretaria de Obras 

desde o ano de 2.009 - Requerimento nº 377/20, solicitando a prorrogação dos prazo dos trabalhos da presente 

comissão por mais 10 (dez) dias. Colocado o mesmo em discussão e votação, foi aprovado. Finda a leitura do 

Expediente, o Senhor Presidente atendeu solicitação verbal do Vereador Celso Cieslak, concedendo um minuto 

de silêncio em homenagem póstuma ao passamento de Gabriela Andrade, jovem de dez anos de idade que após 

haver lutado por vários dias, à espera de um transplante de coração, não conseguindo, veio a falecer, comovendo 

todas as redes sociais do Paraná. Solicitando a palavra em Questão de Ordem, o Vereador Celso Cieslak 

cumprimentou as presenças do Delegado Nagib Nacif Palma, acompanhado de escrivães e investigadores da 

Polícia Civil de nossa cidade, destacando a entrega de Moção de Aplauso, referendando a importância dos 

mesmos no bom desenvolvimento de Ponta Grossa. O Senhor Presidente também cumprimentou a presença dos 

mesmos, convidando o Dr. Nagib para utilizar da Tribuna, o qual nesta ocasião deixou registradas as suas 

considerações e explanações pelos trabalhos realizados através da Polícia Civil do Estado do Paraná. Anunciada 

a Comunicação Parlamentar e com a declinação dos vereadores inscritos, o Senhor Presidente anunciou a 

ORDEM DO DIA - EM REGIME DE URGÊNCIA, EM SEGUNDA DISCUSSÃO - PROJETO DE LEI Nº 

258/20 (Poder Executivo), altera a Lei nº 12.850, de 24/07/2017: APROVADO. Foram ainda aprovadas as 

solicitações de justificativa de ausências das votações dos Vereadores Jorge da Farmácia e Celso Cieslak ao 

referido projeto e subseqüentes, em função de estarem prestando atendimento parlamentar fora do recinto. EM 

SEGUNDA DISCUSSÃO - PROJETO DE LEI Nº 169/20 (Vereador Sgt. Guiarone Júnior), denomina de Cabo 

PM WELINTON RAFAEL MOREIRA a Rua "L" do Loteamento Campo Real, Bairro Cará-Cará, nesta cidade: 

APROVADO, ficando registradas as ausências justificadas das votações dos Vereadores Jorge da Farmácia e 

Celso Cieslak. PROJETO DE LEI Nº 176/20 (Vereadora Professora Rose), institui o "Dia Municipal de 

Conscientização da Mielomeningocele": APROVADO, ficando registradas as ausências justificadas das 

votações dos Vereadores Jorge da Farmácia e Celso Cieslak. PROJETO DE LEI Nº 231/20 (Vereador Paulo 

Balansin), concede Título de Cidadão Honorário de Ponta Grossa ao Senhor OSMAR DA SILVA PEREIRA: 

APROVADO, com votos favoráveis dos Vereadores Daniel Milla Fraccaro, Divo, Mingo Menezes, Eduardo 

Kalinoski, Pastor Ezequiel Bueno, Felipe Passos, George Luiz de Oliveira, Geraldo Stocco, Sgt. Guiarone Júnior, 

Florenal Silva, Jorge da Farmácia, Dr. Zeca, Magno Zanellato, Maurício Silva, Paulo Balansin, Pietro Arnaud, 

Ricardo Zampieri, Professora Rose, Rudolf Polaco, Sebastião Mainardes Júnior, Vinícius Camargo e Walter 

José de Souza - Valtão. Fica registrada a ausência justificada da votação do Vereador Celso Cieslak. PROJETO 

DE LEI Nº 244/20 (Poder Executivo), autoriza o Poder Executivo a alienar os imóveis que menciona, e dá outras 

providências: APROVADO, com votos favoráveis dos Vereadores Celso Cieslak, Daniel Milla Fraccaro, Divo, 

Mingo Menezes, Pastor Ezequiel Bueno, Felipe Passos, George Luiz de Oliveira, Geraldo Stocco, Sgt. Guiarone 

Júnior, Florenal Silva, Jorge da Farmácia, Dr. Zeca, Magno Zanellato, Maurício Silva, Paulo Balansin, Pietro 

Arnaud, Ricardo Zampieri, Professora Rose, Rudolf Polaco, Sebastião Mainardes Júnior, Vinícius Camargo e 

Walter José de Souza - Valtão. Fica registrado o voto contrário do Vereador Eduardo Kalinoski. PROJETO DE 

LEI Nº 264/20 (Poder Executivo), altera a Lei nº 6.329, de 16/12/1999, conforme especifica: APROVADO, com 

votos favoráveis dos Vereadores Celso Cieslak, Daniel Milla Fraccaro, Divo, Mingo Menezes, Eduardo 

Kalinoski, Pastor Ezequiel Bueno, Felipe Passos, George Luiz de Oliveira, Geraldo Stocco, Sgt. Guiarone Júnior, 

Florenal Silva, Jorge da Farmácia, Dr. Zeca, Magno Zanellato, Maurício Silva, Paulo Balansin, Ricardo 

Zampieri, Professora Rose, Rudolf Polaco, Sebastião Mainardes Júnior, Vinícius Camargo e Walter José de 

Souza - Valtão. Fica registrado o voto contrário do Vereador Pietro Arnaud. EM PRIMEIRA DISCUSSÃO - 
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PROJETO DE LEI Nº 140/20 (Vereador Geraldo Stocco), dispõe sobre a obrigatoriedade de publicação no site 

oficial e Portal da Transparência da Prefeitura, as informações sobre a aplicação de recursos derivados de multas 

de trânsito no âmbito do Município de Ponta Grossa e dá outras providências: APROVADO, nos termos do 

Substitutivo Geral da Comissão de Legislação, Justiça e Redação. PROJETO DE LEI Nº 243/20 (Poder 

Executivo), altera a Lei nº 9.949, de 14/07/2009, conforme especifica: APROVADO. PROJETO DE LEI Nº 

252/20 (Poder Executivo), altera a Lei nº 8.431, de 29/12/2005: APROVADO, com votos favoráveis dos 

Vereadores Celso Cieslak, Daniel Milla Fraccaro, Divo, Mingo Menezes, Eduardo Kalinoski, Pastor Ezequiel 

Bueno, Felipe Passos, George Luiz de Oliveira, Geraldo Stocco, Sgt. Guiarone Júnior, Florenal Silva, Jorge da 

Farmácia, Dr. Zeca, Magno Zanellato, Maurício Silva, Paulo Balansin, Pietro Arnaud, Ricardo Zampieri, 

Professora Rose, Rudolf Polaco, Sebastião Mainardes Júnior, Vinícius Camargo e Walter José de Souza - Valtão. 

EM DISCUSSÃO ÚNICA - Foram APROVADAS: Moções nºs 584, 585, 586/20, do Vereador Vinícius 

Camargo; 587, 588, 589, 590/20, do Vereador Pastor Ezequiel Bueno; 591/20, do Vereador Pietro Arnaud; 

592/20, do Vereador Felipe Passos e Indicações nºs 2088, 2093/20, do Vereador Pietro Arnaud; 2089/20, do 

Vereador Dr. Zeca; 2090/20, do Vereador Jorge da Farmácia; 2091, 2092/20, do Vereador Geraldo Stocco; 

2094/20, do Vereador Paulo Balansin e 2095/20, do Vereador Magno Zanellato. O Vereador Ricardo Zampieri 

cobrou a possibilidade de se incluir o Projeto de Lei nº 135/18 na Ordem do Dia. Não havendo vereadores 

inscritos para o Pequeno Expediente, o Senhor Presidente encerrou a presente sessão, convocando a próxima 

para o dia onze do mês em curso, quarta-feira, no horário regimental, informando que a Ordem do Dia será 

colocada à disposição via rede de computadores. Eu, Vereador Florenal Silva, supervisionei a redação da 

presente Ata, a qual segue assinada por mim, Secretário, pelo Senhor Presidente e demais vereadores presentes. 

Sala das Sessões, em nove de novembro de dois mil e vinte. 

__¬¬¬¬___________________SECRETÁRIO __¬¬________________PRESIDENTE 

 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                

SETOR LEGISLATIVO DO OBSERVATÓRIO SOCIAL DO BRASIL – CAMPOS GERAIS - 

PARANÁ, em 09 de novembro de 2.020. 

 

Francine Bassani 

Estagiária do Setor Legislativo 

 


